
40MIN

ASSEMBLY INSTRUCTION
ML-346



Parts

Exploded View

M6 x 35 mm
A x 47

φ15 x 9.5 mm
B x 47 φ6 x 30 mm

C x 24

H x 2
φ4 x 14 mm

I x 21

φ4 x 40 mm
D x 8

φ8 x 40 mm
F x 2 G x 1

2-18

J x 6

φ4 x 30 mm
E x 16

x3

1

1718

19
20

21

22
23

24

26

25

2

3

4

5

6

7

8

10

9
11

12

13

14

15
16

16

300 mm
N x 6

φ3 x 12 mm
M x 30K x 1 L x 1



Step 1

3-18

300 mm
N x 6

N1

N

N2

M6 x 35 mm
A x 4

φ3 x 12 mm
M x 12

A
A A

A

M

M

MM M M

N1

N1

N1

N1

N1

N1

2

3

N1N1

M

M

M

M

M

M

M

M
M

M
M

M

I II



Step 2

4-18

Step 3

B

B

φ15 x 9.5 mm
B x 2

φ15 x 9.5 mm
B x 2

B

2

3

5

B



Step 4

5-18

Step 5

φ6 x 30 mm
C x 4

φ4 x 40 mm
D x 4 J x 4

J

J

C

C

D

D

J

J

C

C

D

D

4

1

M6 x 35 mm
A x 4

A

A

A

A



Step 6

Step 7

6-18

1

φ6 x 30 mm
C x 4

φ15 x 9.5 mm
B x 4

CC

C
C

B

B
B

B

M6 x 35 mm
A x 12

17

A
A

A
A

x3



Step 8

Step 9

7-18

18

19

20

φ4 x 30 mm
E x 12

E

E

E

E

x3

18

19

φ3 x 12 mm
M x 18

M

M

M

N2

M M M

N2
M

M

M
N2

x3
x3



Step 10

Step 11

8-18

x3

x3

21

17B

B

B

B

φ15 x 9.5 mm
B x 12



Step 12

Step 13

9-18

A
A

A
A

A

A

A

AA

A

A

A

A
A

A

A
A

A

A

A

A

A
A

9

11

7

13

12

M6 x 35 mm
A x 23

φ4 x 14 mm
I x 1G x 1

IG

17

17

17

Please slide the hanger of "M1" to the 
front end of the rail first, then connect 
"M2" to ensure proper installation.

Bitte zuerst den Einhänger von "M1" 
an das vordere Ende der Schiene 
schieben, schließen Sie dann "M2" an, 
um eine koreckte Installation 
sicherzustellen.



Step 14

Step 15

10-18

φ6 x 30 mm
C x 4

φ4 x 40 mm
D x 4

6

6

7

8

10

C

C D

D

C

C

C

C D

D

φ6 x 30 mm
C x 2

φ15 x 9.5 mm
B x 2

B

B



C

Step 16

11-18

Step 17

7

8

11

9

φ6 x 30 mm
C x 2

φ15 x 9.5 mm
B x 2

φ6 x 30 mm
C x 4

φ15 x 9.5 mm
B x 4

C

C C

B

B

B

B

C

C

B

B



B

Step 18

Step 19

12-18

13

12

φ6 x 30 mm
C x 2

φ15 x 9.5 mm
B x 9

φ6 x 30 mm
C x 2

φ15 x 9.5 mm
B x 6 J x 2

C

C

B

C

C

B

B

B

B

B

B
B

B
B

B
B

B
B

J

J



Step 20

Step 21

13-18

M6 x 35 mm
A x 4

A
A

A
A

Step 22

φ4 x 30 mm
E x 4

E
E

E
E

22

23

25
24



Step 25

14-18

26
22

22

φ15 x 9.5 mm
B x 4

Step 23 Step 24

B

B

B

B



Step 26

Step 27

15-18

H x 2
φ4 x 14 mm

I x 4

φ4 x 14 mm
I x 8

I I
H

I I

II
I
I

II
I
I

H

14

14



Step 28

16-18

Step 29

φ4 x 14 mm
I x 8

I
I

I
I

I
I

I

I

I
I

I
I

L

L

K

φ8 x 40 mm
F x 2

F

F
15

16

16

K x 1 L x 1



Step 30

17-18



Step 31

18-18

2023.2.2 - Rev 2


